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ERDO Association Webinar 16.9.2021
Poll results

Question 1 has 40 answers (Range) Avgrating: 1.8

“It would be valuable for my country to explore the
possibilities for using an MNR. 1-Strongly agree, 2-generally
agree, 3- neither agree nor disagree, 4- generally disagree,
S-strongly disagree.”
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Question 2 has 40 answers (Range) Avgrating: 2.9
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“My country should consider whether to act as the host for
an MNR. 1-Strongly agree, 2-generally agree, 3- neither
agree nor disagree, 4- generally disagree, 5-strongly
disagree.”
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Question 3 has 40 answers (Range) Avgrating: 2.5

“Regional MNR solutions are more likely to be successful
than fully international solutions. 1-Strongly agree, 2-
generally agree, 3- neither agree nor disagree, 4- generally

disagree, 5-strongly disagree.”
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Question 4 has 40 answers (Range) Avg rating: 2.8

“A fully commercial MNR is more likely to be succesful than
a shared cost solution. 1-Strongly agree, 2-generally agree,
3- neither agree nor disagree, 4- generally disagree, 5-
strongly disagree.”
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Question 5 has 40 answers (Range) Avgrating: 1.8

“Availability of one or more MNRs would contribute to
European/global safety and security. 1-Strongly agree, 2-
generally agree, 3- neither agree nor disagree, 4- generally

disagree, 5-strongly disagree.”
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